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نص الخطاب الذي ألقاه جلالة الملك خلال مأدبة العشاء الت

شرف الرئيس الفرنس أقامها جلالته عل

 

ألق صاحب الجلالة الملك محمد السادس٬ نصره اله ٬ خطابا خلال مأدبة العشاء الت أقامها
جلالته٬ يوم الأربعاء بالقصر المل بالدار البيضاء٬ عل شرف الرئيس الفرنس٬ فخامة السيد

فرانسوا هولاند.

 

: امل للخطاب الملالنص ال ما يل وف

" الحمد له وحده٬ والصلاة والسلام عل مولانا رسول اله وآله وصحبه٬

السيد رئيس الجمهورية٬

٬أصحاب السمو المل

حضرة السيدة٬
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أصحاب المعال والسعادة٬

حضرات السيدات والسادة٬

إنه لمن دواع المسرة والسعادة٬ أن أستقبلم ‐ فخامة الرئيس‐ وأعضاء الوفد الهام المرافق لم٬
متوجها إليم٬ أصالة عن نفس ونيابة عن الشعب المغرب٬ بعبارات الترحيب ف مدينة الدار

البيضاء٬ هذه الحاضرة الت تعد ف مقدمة مدن المملة٬ الت تلتق فيها عناصر ثقافية وإنسانية
تغذي الوشائج المتينة الت تجمع بلدينا الصديقين. ومصدر سعادت٬ أنن أستقبل ف شخص

فخامتم رئيس دولة عظيمة٬ ه فرنسا الت ين لها كافة المغاربة مشاعر المودة العميقة والتقدير
البير.

ومما لا ريب فيه٬ أن العلاقة القائمة بين بلدينا٬ ذات الطابع الاستثنائ٬ تستمد تميزها من تاريخنا
المشترك العريق٬ ومن الروابط الثقافية والإنسانية٬ الت تجمع شعبينا عل نحو عز نظيره. كما أنها

تزداد رسوخا ومتانة بشل مطرد٬ ولاسيما بفضل المبادلات الاقتصادية ذات الآفاق الواعدة.

كما تتجل خصوصية هذه العلاقة٬ المفعمة بروح الثقة والرصانة والانفتاح المستمر عل المستقبل٬
بنوعية التشاور السياس المتواصل.

وأن ما تتميز به هذه العلاقة الخاصة بيننا٬ لهو الانخراط المتزايد لثلة من الرجال والنساء٬ الممثلين
لعالم الاقتصاد والجماعات الترابية والمجتمع المدن٬ ومن الأفراد النشيطين لجاليتينا٬ الذين يتحلون

بالعزائم القوية ف إغنائها٬ والذين لا يقدر إنجازهم بثمن.

لذلك أود بهذه المناسبة٬ التوجه بعبارات الإشادة لمواطنينا المقيمين بل من فرنسا والمغرب٬ الذين
يرجع الفضل لانخراطهم وحيويتهم ومواهبهم الخلاقة٬ ف تعزيز وإثراء الروابط الت تجمعنا.
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كما تتسم هذه العلاقة المثمرة٬ بقدرة البلدين عل التيف المستمر٬ تماشيا مع تطور مجتمعينا
واقتصادينا٬ وعل تجديد آليات التعاون بيننا بوتيرة منتظمة.

السيد الرئيس٬

أود بهذه المناسبة٬ تجديد عزم الأكيد عل تعميق وتطوير هذه العلاقة٬ لصالح تحقيق أهداف
.والفرنس ل ثقة٬ الشعبان المغربطموحة يتطلع إليها٬ ب

ومن هذا المنظور٬ أعرب عن أمل ف أن تندرج التربية والتوين٬ بصفة دائمة٬ ف صميم شراكتنا٬
باعتبارهما من أسس التنافسية والابتار الت تتيح خلق مناصب شغل قارة٬ ودعامة لتطوير

الطاقات المتجددة و"الاقتصاد الجديد".

إن هذا التوجه الطموح لخدمة الشباب ف بلدينا٬ من شأنه أن يتيح استثمارا أفضل لأوجه التامل
الرائعة٬ الت يتميز بها اقتصادانا٬ وإضفاء المزيد من الحيوية والتفاعل الإيجاب عليهما. كما سيون
له الأثر ف خلق فرص تعود بالنفع علينا٬ ف ميادين المبادلات الاقتصادية والمعاملات والشراكات

بين القطاعين العام والخاص.

ولسوف نتمن جميعا٬ من خلال توحيد جهودنا وتوظيف مؤهلاتنا توظيفا أمثل٬ ف إطار
الاستثمارات المشتركة٬ من تحقيق ما يتعذر بلوغه بالجهود المبعثرة.

إن فتح مجالات جديدة للإنتاج المشترك٬ عل غرار ما ننجزه ف قطاع "المهن العالمية" للسيارات
ينبغ المصادر والوسائل الإضافية٬ الت شاف شتننا من استوالطيران والصناعة الفلاحية٬ سيم

استغلالها لتحقيق المزيد من النمو.
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السيد الرئيس٬

ان الصدارة٬ ضمن شراكة مستقبلية٬ بين ضفتإن المغرب وفرنسا مؤهلان بطبيعتهما لتبوء م
حوض المتوسط. وف هذا الصدد٬ يتطلع المغرب٬ الذي يحظ منذ سنة 2008 بوضع متقدم لدى

الاتحاد الأوروب٬ إل مواصلة تطوير جهوده بمعية هذا التتل٬ وذلك من خلال إبرام اتفاقيات
جديدة.

وموازاة مع ذلك٬ فإن بناء اتحاد مغارب مستقر ومتضامن٬ يشل دائما أولوية جيوستراتيجية
جوهرية بالنسبة للمملة. وإن لعل يقين من أن انبثاق نظام مغارب جديد٬ الذي ما فتئنا نتطلع إليه٬
سيمن البلدان المغاربية الخمسة من العمل٬ من منطلق حسن النية الخالصة٬ عل إطلاق ديناميات

التضامن والتامل والاندماج الت تزخر بها المنطقة.

ومن هذا المنطلق٬ سيون للمبادرة المسماة 5+5 ٬ وللانسجام الاستراتيج الذي يتمتع به غرب
المتوسط٬ مردودية أفضل٬ من حيث القرب الجغراف والإنسان٬ وشت التوافقات والترابط

اللوجستي٬ والحلقة الطاقية.

وعل هذا الأساس٬ فإن المغرب عازم٬ وبشل خاص٬ عل العمل٬ ف انسجام مع فرنسا٬ من أجل
نفس السياق٬ المزيد من التوافق ف انبثاق معاهدة أورومتوسطية جديدة من شأنها أن تخلق٬ ف

الديمقراطية والتضامن والازدهار.

وف هذا الصدد٬ فإنن واثق من أن ما تقترحونه وتدافعون عنه٬ ف موضوع "البحر الأبيض المتوسط
للمشاريع" ٬ ليشل تصورا وجيها ومحفزا من شأنه أن يدشن٬ بشل عمل وملموس٬ بناء صرح

تشارك جديد ف المتوسط.

السيد الرئيس٬
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٬ للصراع الدائر فحل عادل ونهائ ما فتئت تعمل من أجل التوصل إل ة المغربية٬ التإن الممل
الشرق الأوسط٬ لتعبر عن أملها ف أن يوفق المجتمع الدول إل إعطاء دفعة جدية لمسلسل السلام

الفلسطين الإسرائيل٬ وإل وضع حد فاصل لاحتلال ما فت يهدد المنطقة بأوخم العواقب٬ هذه
المنطقة الت تواجه ف الفترة الأخيرة امتحان الانتقالات العسيرة.

وف هذا السياق٬ فإننا نتأسف كذلك٬ لعدم تمن المجتمع الدول من وضع حد نهائ للمأساة
الإنسانية الت تضرب السان المدنيين ف سورية٬ وعجزه عن مساندة تنسيق الخطوات المتخذة

عل الميدان من قبل المعارضة٬ الت تعرف حاليا مرحلة من التشتت٬ وهو ما يؤخر انتقالا سياسيا
لازما ولا محيد عنه ف هذا البلد.

ومن ناحية أخرى٬ فإن لبلدينا نفس التطلع تجاه القارة الإفريقية٬ بخصوص مصالحها٬ هذه القارة
الغنية بمواردها الإنسانية والثقافية والطبيعية. ومن ثم فإننا نشاطركم ٬ فخامة الرئيس٬ نفس الرؤية

الواضحة٬ فيما يخص الحاجة الملحة لإيجاد شروط السلام والأمن والاستقرار لل البلدان الإفريقية٬
لأن توفير هذه الشروط يظل ضروريا لتمتين الأسس الضامنة لإرساء الديمقراطية والتقدم والتنمية

البشرية.

وبهذه المناسبة٬ أود أن أجدد دعم المملة المغربية للعمل الذي قامت به فرنسا٬ بل حزم وشجاعة٬
والذي من دولة مال الشقيقة٬ من استعادة سيطرتها عل كافة أراضيها والحفاظ عل توجهاتها

الوطنية المشروعة.

السيد الرئيس٬

درب تحقيق مشروعها المجتمع تعتز بتاريخها ٬ تسير بإيمان وحزم عل ة المغربية٬ التإن الممل
المنفتح والخلاق٬ القائم عل أسس قوية٬ تجتمع حولها شت المونات. وهو ما من المغرب من

ترسيخ نظام مؤسس تسوده قيم احترام الفرد والتضامن مع الجميع ٬ نظام مؤسس يجمع ويوائم
بين التعدد والخصوصيات الترابية والثقافية.
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وتلم ه الرؤية الت اعتمدناها ف ورش الجهوية المتقدمة٬ ونحن واعون كل الوع٬ بأهمية مخطط
الحم الذات المقترح لجهة الصحراء٬ باعتباره السبيل الوحيد لحل الخلاف الإقليم الذي ما زال٬

.مع الأسف٬ يرهن المستقبل المغارب

السيد الرئيس٬

إن المملة المغربية لتقدر ٬ حق التقدير٬ الالتزام المستمر الذي تبديه فرنسا نحوها من أجل إنجاح
شت المشاريع الأساسية الت تعتمدها ومختلف الأوراش المهيلة الت تطلقها.

إنن لواثق من أن زيارة الدولة٬ الت تقومون بها للمغرب٬ ستمننا من تقوية شت أوجه التقارب
الت تجمع بلدينا وشعبينا وترسيخها.

ومما لا شك فيه٬ أن شراكتنا ستزداد قوة وثراء ف كل مجالات الأنشطة الفيلة بتحقيق الآمال
والمزيد من التقارب.

وعلاوة عل الآفاق الواعدة بين بلدينا٬ فإن طموحنا لبير ف أن يسهم كل من المغرب وفرنسا حول
المتوسط٬ ف بلورة حلول مجددة وخلاقة من أجل إرساء أخلاقيات جديدة ف العلاقات بين إفريقيا
والعالم العرب‐الإسلام وأوروبا ٬ أخلاقيات تعط الأولوية لقيم التآزر والتضامن وتدفع بالتنمية

البشرية المستدامة قدما إل الأمام٬ وتحول الفوارق الاجتماعية والاقتصادية إل عناصر إيجابية
لخلق الثروات المشتركة.

حضرات السيدات والسادة٬

أرجوكم أن تقفوا مع تريما للسيد فرنسوا هولاند رئيس الجمهورية الفرنسية٬ وتقديرا للصداقة بين
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الشعبين المغرب والفرنس٬ وللثقة والمودة المتبادلين اللذين يجمعان بلدينا عل الدوام. والسلام
عليم ورحمة اله وبركاته".
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